

# Читатель - газета

## Мы помним, мы гордимся

Л. Хазова, заведующая Котельниковой сельской библиотекой.

С каждым днем все чаще уходят в историю годы Великой Отечественной войны, уходят люди, которые видели, пережили войну,

никовая, Л.П. Украинская, председатель совета ветеранов Котельниково, Союза Н.А. Захарова.

Ведущие этикет-заведущие Котельниковой библиотеки Е.Хазова и Н.К. Кесина Попова открыли мемориальные славами: «Тем, кто ушёл в бессмертие и по-

также о А. Березине, Ю.Бородине, Г.Г. Григорьеве, С.Соозе», со катунской учи- тель, погибший в первые ме- сяцы войны. На экране - спасибо с портретами гер-оян и погибшими в боях Великой Отечественной войны. В те годы все стра- жна жила под поэзиям «Все для фронта, все для победы». Под таким по- звуком жили и ра- ботали и чакловцы. Но хватало ра- боров руки хлоп- тополки. Мачины на фронте. У стан- ков вставали жен- щины и дети. За- вороты, за края поддер- жав. (Ленин) вин- пускал головы для снарядов «Като- виц», волокуш для артиллерии, снаряды, плашко-утные мости для речных перепадов, маслосвободгри- бы для промышлен- тали для заросшей- ющих берегов. Люди работали по 12 часов в сутки... Фронт- бедил, мужеству, стойкости, доблести, светлой памяти павших герояев, вам, ветера- ны Великой Отечественной войны, труженкам тыла, по- священны ветеранам, бывшим солдатам, офицерам, бывшим и будущим, бывающим и будущим, прабабушкам и прадедушкам.

Котельникова ОШ совместно с Котельниковой сельской библиотекой провели встречу с ветеранами «Гордимся и помним», по-священную 70-летию со Дня Победы. На мероприятии присутствовали ветераны, ученики тыла, дети войны: А.Г. Богатова, Т. Пастухова, Г.Р. Романова, З.Н. Пищени-

внесли свой, пусть скромный вклад в Великую Побе-ду над фашизмом. Но за- быть те годы невозможно, с ними связана юность на- шего народа, его судьбы, быва-ши и будущих, прабабушек и прадедушек.

Котельникова ОШ со- вместно с Котельниковой сельской библиотекой про- вели встречу с ветеранами «Гордимся и помним», по-священную 70-летию со Дня Победы. На мероприятии присутствовали ветераны, ученики тыла, дети войны: А.Г. Богатова, Т. Пастухова, Г.Р. Романова, З.Н. Пищени-

вому разговору с работниками предприятий города. Работники строительственной фабрики выложили ответственный заклад камня и вспомнили о героях, чьи имена земля частей. Это были продукция собственности и вакансии. Шли бои, впереди впереди делали масштабные сдвиги.

Очень большие трудно- сти перекидала деревня, не хватало рабочих рук, тракторов и подвод. Но впереди были фронт, колхозники: женщины, дети и подростки, старики - тружились не по-кладая рук. Антонина Геор-

## Турниры в честь Дня Победы

М.А. Жигулевцева.

Традиционный турнир шахматистов в честь Дня Победы состоялся в поселке Чистое на приусадебном участке. В нем приняли участие многочисленные игрошки пенсионного возраста, так и юные спортсмены - ученики начальной школы. Победителем пособников стала старшая шахматистка пенсионер Евгений Алексеевич Тимошин. Второе место завоевал младший спортсмен Миша Низов, третье призовое место досталось племяннику Юрию Александровичу Пономареву. Грамоты призеры победителей были вручены на торжественном митинге в День Победы у памятника солдатам-победителям.

Чистое в День Победы состоялось шахматный турнир, в котором победителями стали П.П. Победы, в котором приняли участие многие любители шахмат, взрослые, и дети. Победителем соревнований стал представитель села Новая юный шахматист Артемий Пономарев, второе место занял Виктор Андреевич Лапин - опытный шахматист, третье призовое место досталось учителю Пурховской ОШ Сергею Александровичу Новикову. Им были вручены грамоты и призы от администрации села Пурх.

## Виват Победе!

Уходит постепенно поколение Ужасной, страшной, еврейской войны. Лица остаются памятью мачинов: Всева цветущим, радостным веснам! Всех приветливых, мирных людей, обещающих мир и счастье народу. И недругов своих не сечь проща, Взгляните вы с любью на нас! Всю нашу душу не расколовида, А.День. Победы! Стой да сияет! Все рабочие, что с ульбкой не скрыва, Стремитесь к работе, к трудам добрым! Мы поглотим стойко пережитый И из руки поднять город. Хотели мы сплыть, но не сплыли! Рабицы мы были никоды! Приумножим мирные устои. Стремись этим миром добывать: А.День. Победы! Стойко, ярко, ярко! А мы твой час! Жить мирно жить! Мы честим веноки ветеране, И думами сердца запеченные раны Чтоб наследа запеченные раны Не возвращались к этой почве! Виват Победе. Армии, Россия, Герои, Победа! Победа! Победа! И лишь самой мирной небом синим Всем ветеранам слава вездесуща!

Петр Гришин,  
г. Чкаловск, 2015 г.

## Для удобства жителей

Ионентьева А.Е., Кудряшова Н.В., Антипова З.И., Чувиллина И.Р.

Наши обращения в редакцию и администрацию города вызывали неудобствами, которые испытывали каждый раз, когда проходил по улице Ленина и Пушкина в 9 часов утра. Я обратилась в администрацию района Чкаловска, которые идут по тротуарам. Хочу обратить внимание на участок тротуара по ул. Ленина, напротив дома №68. Конечно, если пешеходной и основной трассой является улица Пушкина, то пешеходы должны пройти по пешеходной трассе. После этого работники городского хозяйства освобождали от снега эту сплошную линию, и уода стирала. Но в настоящие времена, после того как была раскопана дорожка на ул. Ленина, получилось так, что ездить на дорожке и пешеходной трассе было невозможно. Я обратила внимание на недоработки (булы), сумма здесь затрачена слишком много (работы по ремонту или восстановлению тротуара). Спасибо администрации района за то, что они сделали. Татьяна Александровна Пастухова о тагатах, которые перенесены в новый дом, и о погибших в результате пожара в доме №11 по ул. Пушкина. Татьяна Александровна рассказала, чем жила их семья, что в годы войны дети, показала похорону матери и погибшего сына. Татьяна Александровна рассказала, что ее мама осталась одна, ее сестра, которая, как она живет в бараках, как дружили и учились.

Для гостей праздника администрация подготовила песни «Катюша», «Слава тебе, Родина моя», «Слава тебе, моя начальная школы и «В земле нашей» в исполнении учеников 5-х классов. С.С. Смирнова, директор школы, поздравила ветеранов труда с праздником Победы, пожелала им долгой жизни, поблагодарила за то, что на протяжении всей жизни пришли в школу рассказывать детям о своем детстве и юности. В заключение администрация вместе с местными жителями и работниками администрации района Д.Хутико и А.День Победы. Работники школы устроили для гостей чаепитие.

Если придется садиться в автомобиле с остановки напротив улицы Пушкина, то лучше сидеть на лавочке или скамейке, или осенью, или весной, или летом, без резиновой обуви не садиться на остановку заполненную водой. Как выполнить работу по ремонту тротуара в этом месте, не понимают? И вот, наконец-то, вчера звоню в магазин «Литератор» до кафе «Балкан». Хорошо сидеть на тротуаре, в дверях стоять, чтобы не попасть в грязь, если не сидеть на остановке, которая заполнена водой. Как выполнить работу по ремонту тротуара в этом месте, не понимают?

И вот, наконец-то, вчера звоню в магазин «Литератор» до кафе «Балкан». Хорошо сидеть на тротуаре, в дверях стоять, чтобы не попасть в грязь, если не сидеть на остановке, которая заполнена водой. Как выполнить работу по ремонту тротуара в этом месте, не понимают?

Отвечает на обращение жителей глава администрации города Чкаловска А.А. Мисников:

Автодорога по ул. Ленина, проходящая вдоль дома по ул. Ленина, 68, принадлежит правительству Нижегородской области.

Содержание дороги по контракту субподрядчика ООО «Спецдорстрой» до 15.05.2015 года не было выполнено.

В соответствии с условиями договора, стороны должны были определить, что будет исполнено ходом исполнения контракта по ГП «Главное управление автомобильных дорог Нижегородской областной администрации» для ремонта этой дороги не привлекаются к ответственности и контролю осуществлять не может.

По вопросу состояния тротуара по ул. Ленина со-общаем, что в 2014 году с счетов бюджета городского бюджета были выделены бюджетные средства на ремонт тротуаров по ул. Ленина, 68, но на

этот работы не закончены. Администрация города Чкаловска подала заявку на验收 в областной центральной прокуратуре подтверждение места и объема работ по ремонту тротуара по ул. Ленина протяженностью 1.300 метров.

Ремонт тротуара у остановки напротив улицы Пушкина в 2015 году запланирован и будет произведен до 9 мая, также будет отремонтирован покрытие остановки у Центра занятости населения на ул. Жуковского.

Прораб, который наблюдал за выполнением работ, уволен. Ремонт тротуара по ул. Комсомольской планируется в 2014 году, застройщиком магазина гипермаркетом «Лента» в селе Чкаловск, который работает по строительству за счет собственных средств.

Строительство тротуара по ул. Комсомольской планируется в 2014 году, застройщиком магазина гипермаркетом «Лента» в селе Чкаловск, который работает по строительству за счет собственных средств.